

ડીસા તાલુકામાં રવિ સિઝનનું ૪૨ હજાર હેક્ટરમાં વાવેતર

બટાકાનું સૌથી વધુ ૨૦, ૧૨૪ હેક્ટર જમીનમાં વાવેતર : વાવેતર વધવાની શક્યતા

ડીસા, તા. ૨૫ શિયાળાની સીઝનનો આરંભ થઈ ચૂક્યો છે પરંતુ આ વર્ષે હવામાનની પ્રતિકૂળ અસરને લઈ શિયાળુ વાવેતર વિલંબથી વાવેતર થયું છે. ડીસા તાલુકામાં ૬૨ વર્ષે રવી સીઝનમાં ૭૦ હજાર હેક્ટર જમીનમાં અલગ અલગ પાકોનું વાવેતર થાય છે જેમાં આ વર્ષે હજુ સુધી માત્ર ૪૨ હજાર હેક્ટર જમીનમાં વાવેતર થયું છે જેમાં સૌથી વધુ રાયડાના પાકનું વાવેતર થયેલ જોવા મળી રહ્યું છે. આ ઉપરાંત ધઉ, જુવાર, મકાઈ, રાજગરો, તમાકુ, જીરું, ધાણ, લસણ, વરીયાળી, બટાટા અને ઘાસચારા સહિતનું વાવેતર થયું છે. ત્યારે હવે શિયાળાની ઋતુ ધીરે ધીરે જામી રહી છે જેને લઈ ખેડૂતો પણ રવી સીઝનની વાવણીમાં વ્યસ્ત છે. જેથી આગામી સમયમાં રવી સીઝનની વાવણીમાં અત્યાર સુધી સામાન્ય થયેલા રવી સીઝનના વાવેતરમાં વધારો જોવા મળશે. તેમ ખેતીવાડી વિભાગના સુરોએ જણાવ્યું હતું.



બટાકાનું સૌથી વધુ ૨૦, ૧૨૪ હેક્ટર જમીનમાં વાવેતર થયું છે. આ ઉપરાંત જિલ્લામાં પણ પોણા પાય લાખ હેક્ટર જેટલું વાવેતર રવી સીઝનમાં થતું હોય છે પરંતુ આ વર્ષે ઉનાળુ સિઝન બાદ ખરીફ સીઝનમાં પણ ખેડૂતોને કમોસમી વરસાદને લઈ ખેતીના પાકોને વ્યાપક નુકસાન થયું છે જેની સીધી અસર રવી સીઝનની વાવણી ઉપર જોવા મળી રહી છે. ત્યારે બનાસકાંઠા જિલ્લામાં પણ ૨૦ નવેમ્બર સુધી ૨૮૯૮૧૮

ધનસુરાની નવોદય વિદ્યાલયમાં જિલ્લા કક્ષાનો આરોગ્ય રાષ્ટ્રીય બાલ સ્વાસ્થ્ય કાર્યક્રમનો પ્રારંભ



ધનસુરા, તા. ૨૫ અરવલ્લી જિલ્લાની ધનસુરા જવાહર નવોદય વિદ્યાલય ખાતે જિલ્લાકક્ષાના શાળા આરોગ્ય રાષ્ટ્રીય બાલ સ્વાસ્થ્ય કાર્યક્રમની શરૂઆત કરવામાં આવી હતી. સાથે વૃક્ષારોપણ પણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં જિલ્લા કલેક્ટર ડૉ.અનિલ ધામેલિયા અને જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ હંસાબેન પરમાર, જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી અમરનાથ વર્મા ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા. આ કાર્યક્રમ ૨૫-૧૧-૨૦૧૯ થી તારીખ ૩૦-૧-૨૦૨૦ સુધી ચાલશે. જેમાં નવજાત શિશુથી ૧૮ વર્ષના બાળકોની તપાસ કરવામાં આવશે. જિલ્લાના ૨,૯૬,૦૦૦ થી વધુ બાળકોને આ કાર્યક્રમમાં આવરી લેવામાં આવશે. જિલ્લાની પ્રાથમિક શાળાઓ, માધ્યમિક શાળાઓ, આંગણવાડી સહિત ૧૨૮ સંસ્થાઓના તમામ બાળકોને આ કાર્યક્રમમાં તપાસ કરવામાં આવશે. તપાસ બાદ જરૂરી સારવાર પણ આપવામાં આવશે. આ કાર્યક્રમમાં જિલ્લા કલેક્ટર ડૉ. અનિલ ધામેલિયા, જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ હંસાબેન પરમાર, સામાજિક આગેવાન શામળભાઈ કરમચંદ્ર, જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી અમરનાથ વર્મા, તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખ કનુભાઈ પટેલ, અધિક જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી ડૉ.કોશલભાઈ પટેલ, ધનસુરા તાલુકા આરોગ્ય અધિકારી યોગેશભાઈ ગોસ્વામી, આરોગ્ય વિભાગના તબીબ, ચિત્તલબેન પટેલ, કેયુરભાઈ, મહેશભાઈ, મૌલિકભાઈ, અરવલ્લી જિલ્લાના નાયબ જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણ અધિકારી સમીરભાઈ પટેલ, એન.એન. ચૌધરી, જવાહર નવોદય વિદ્યાલયના આચાર્ય કમલાકર ધોટે, બી.જે. જ્ઞાની સૌ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. જિલ્લાના આરબીએસકેના કરમચંદ્રીઓ અને મોટી સંખ્યામાં આરોગ્ય કર્મચારીઓ અને લોકો ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા.

પ્રાંતિજ ખાતે શાળા આરોગ્ય-રાષ્ટ્રીય બાળ સ્વાસ્થ્ય કાર્યક્રમના શ્રી ગણેશ

પ્રાંતિજ, તા. ૨૫ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ ખાતે શાળા આરોગ્ય રાષ્ટ્રીય બાળ સ્વાસ્થ્ય કાર્યક્રમને શ્રી ગણેશ પ્રાર્થના કરવામાં આવશે અને બાળકોને કોઈ બિમારી લાગે તો સરકાર દ્વારા ફ્રી માં સારવાર સહિતનો ખર્ચ ઉપાડી લેવામાં



ગુજરાત રાજ્યના શિક્ષણ મંત્રી ભુપેન્દ્રસિંહ યુગાસમાએ સરકારની આરોગ્યલક્ષી સેવાઓ ઉપર પ્રાંતિજ રેલ્વે સ્ટેશન વિસ્તારમાં આવેલ અવરઓન હાઈસ્કૂલ ખાતે જિલ્લા કક્ષાએ શાળા આરોગ્ય રાષ્ટ્રીય બાળ સ્વાસ્થ્ય કાર્યક્રમને ગુજરાત રાજ્યના શિક્ષણ મંત્રી ભુપેન્દ્રસિંહ યુગાસમા તથા વાહન વ્યવહાર મંત્રી તથા સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રભારી ઈશ્વરભાઈ પટેલ તથા મંચ ઉપર બિરાજમાન મહેમાનો દ્વારા દિપ પ્રાગટ્ય દ્વારા કાર્યક્રમની શરૂઆત કરવામાં આવી હતી. સમગ્ર જિલ્લામાં આવેલ તમામ શાળાઓમાં ૨૫-૧૧-૨૦૧૯ થી ૩૦-૧-૨૦૨૦ સુધી વિવિધ શાળાઓમાં ૧૮ વર્ષ સુધીના બાળકોની શાળા આરોગ્ય રાષ્ટ્રીય બાળ સ્વાસ્થ્ય કાર્યક્રમને લઈને આવશે. શિક્ષણ મંત્રી ભુપેન્દ્રસિંહ યુગાસમાએ સરકારની આરોગ્યલક્ષી સેવાઓ ઉપર દવાખાનાઓમાં વધુને વધુ લાભ લેવા તથા સરકાર દ્વારા મળતી સહાયો સેવાઓ વિષે વિસ્તૃત દાખલારૂપી સમજ આપી હતી. સંકુલમાં વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમ પણ યોજાયો હતો. આ પ્રસંગે પ્રાંતિજ-તલોદના ધારાસભ્ય ગજેન્દ્રસિંહ પરમાર, જિલ્લા કલેક્ટર પ્રવિણા ડી.કે., જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી ડૉ. રાજેશ પટેલ, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી ડૉ રાજેન્દ્ર પટેલ, પ્રાંતિજ-તલોદ પ્રાંત અધિકારી સોનલબા પહેરીયા, પ્રાંતિજ તાલુકા વિકાસ અધિકારી નિતિનભાઈ પટેલ, નગરપાલિકા પ્રમુખ ગીતાબેન પટેલ, રઈશભાઈ કરબાતી, તાલુકા હેલ્થ ઓફિસર ભાજપ કાર્યકરો આગેવાનો તથા શાળાના બાળકો શિક્ષકો અધિકારીઓ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા.

તાકાટુકા દુધ ઉત્પાદક સહકારી મંડળી ધ્વારા દુધ ઉત્પાદક સભાસદોને ટીફીનનું વિતરણ

અરવલ્લી જિલ્લાના બિલોડા તાલુકાના ટાકાટુકા ગામની ધી ટાકાટુકા દુધ ઉત્પાદક સહકારી મંડળી લી. ધ્વારા ૩૨મી દુધ ભરાવતા તમામ સભાસદોને ધી ટાકાટુકા દુધ ઉત્પાદક સહકારી કચરાભાઈ પટેલના વરદ હસ્તે ટીફીન બોક્સનું વિતરણ કરાયું હતું. દુધ ઉત્પાદક સભાસદોમાં આનંદની લાગણી પ્રસરી હતી.



સતર્કતા જાગૃકતા અભિયાન અંતર્ગત ધી ઓરીએન્ટલ ઈન્સ્ટિટ્યુટ ડી. અમદાવાદ રિજીયોનલ અને હિંમતનગર ડીવીઝન દ્વારા વિજયનગરની અભાપુરની શ્રી શારણેશ્વર વિદ્યાલયમાં વિન સ્પર્ધા યોજાઈ ગઈ. જેમાં શાળાના ૨૯ વિદ્યાર્થી-વિદ્યાર્થીનીઓએ ભાગ લીધો હતો. જેમાં પ્રથમ ત્રણ ક્રમાંક મેળવનાર વિદ્યાર્થીઓને કંપની તરફથી ઈનામ વિતરણ કરાયા હતા, જયારે ઈન્સ્ટિટ્યુટ ડી. અમદાવાદ ઉચ્ચ અધિકારીઓએ ભારત દેશ ભ્રમણચાર મુક્ત બને તેની વિષેષ માહિતી આપી હતી.



પાલનપુરમાં એનસીસી ડેની ઉજવણી કરાઈ

બનાસકાંઠાના પાલનપુર શહેરમાં એનસીસી ડેની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં મોટી સંખ્યામાં એનસીસી કેડેટ હાજર રહી સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ સહીત પરેડ યોજવામાં આવી હતી. પાલનપુર ઉપ ગુજરાત બટાલીયન એનસીસી દ્વારા પાલનપુર જી.ડી.મોટી કોલેજ ખાતે એનસીસી ડેની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં એનસીસીના કેડેટ દ્વારા જુદા-જુદા સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો સહીત પરેડ યોજવામાં આવી હતી. તેમજ વધુમાં વધુ યુવાનો એનસીસીમાં જોડાય તે માટેના પ્રયત્નો હાથ ધરવામાં આવ્યા હતા. આ સમગ્ર કાર્યક્રમમાં ભાગ લેનાર તેમજ એનસીસીમાં સારી સિધ્ધી હાસલ કરના એનસીસી કેડેટનું સિલ્હ પહેરાવી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં કમાન્ડીંગ ઓફીસર કર્નલ રાજેશ નવાર ખેલ, કર્નલ અમિત પૂર્તિ, ડી. મેજર એસ. જી. ચૌહાણ, સુબેદાર અરૂણ જાદવ સહીત મોટી સંખ્યામાં એનસીસી કેડેટ હાજર રહ્યા હતા.



ડીસામાં ઠાકોર સમાજનો શૈક્ષણિક પરિસંવાદ યોજાયો

ડીસામાં ઠાકોર સમાજ દ્વારા સમાજને સંગઠિત કરવા અને સમાજમાં શિક્ષણ પ્રત્યે જાગૃતિ આવે તે આશયથી શૈક્ષણિક પરિસંવાદનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ઠાકોર સમાજના સરકારી કર્મચારીઓએ ઉપસ્થિત રહી સમાજના ભાઈ બહેનોને શિક્ષણ પ્રત્યે જાગૃત બનાવવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ડીસા તાલુકાના ઠાકોર સમાજના આગેવાનો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સમાજ શિક્ષણ પ્રત્યે જાગૃત બને તે માટે યોજાયેલા આ શૈક્ષણિક પરિસંવાદ પ્રસંગે ઉપસ્થિત રહેલા ઠાકોર સમાજના સરકારી કર્મચારીઓએ ડીસા તાલુકામાં ઠાકોર સમાજના શૈક્ષણિક સંકૂલ પર ચર્ચા કરવા ઉપરાંત વધુમાં વધુ સભ્યો ધરાવતા બિન રાજકીય સંગઠન બનાવવા અંગે પણ ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. જેમાં ડીસાના ભાજપ અને કોંગ્રેસ સહિત અન્ય રાજકીય પક્ષોના આગેવાનો પણ હાજર રહ્યા હતા અને સમાજના ઉત્થાન માટે અને સમાજને ઉપયોગી બનાવવા ચર્ચા કરી હતી. તેમજ સમાજમાંથી કુરિયાતો દૂર કરવા અનુરોધ કર્યો હતો.

શક્તિ પ્રદર્શન

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ આવતીકાલે સુપ્રીમ કોર્ટ ફ્લોર ટેસ્ટ માટેની તારીખ બતાવશે એ દિવસ માટે અમને તૈયાર રહેવાની જરૂર છે. નવા ધારાસભ્યોના મનમાં શંકા ઉભી કરવાના પ્રયાસ થઈ રહ્યા છે. શરદ પવારે પાર્ટીની એકતાની જવાબદારી લઈને કહ્યું હતું કે, કોઈપણ પાર્ટીની વિરુદ્ધમાં જશે નહીં અને જવાબદારી તેમની પોતાની છે. કોઈના પણ ઈશરે ન ચાલવા માટે કહેવામાં આવ્યું હતું. બોધપાઠ ભણાવવા માટે અમ ત્રણેય પક્ષો કામ કરનાર છે. સાથે સાથે તેઓએ ધારાસભ્યોને એક રીતે અજીત પવારની સાથે જવાની સ્થિતિમાં પરિણામ ભોગવવાની ધમકી પણ ઉચ્ચારી હતી. અમારી સાથે શિવસેના પણ છે. શિવસેના, એનસીપી અને કોંગ્રેસના નેતાઓના ભાષણ બાદ તમામ ધારાસભ્યોને ગઠબંધનમાં રહેવાના શપથ લેવાડાવવામાં આવ્યા હતા. સોનિયા ગાંધી, શરદ પવાર અને ઉદ્ધવ ઠાકરેના નેતૃત્વમાં એક સાથે રહેવાના શપથ લેવાડાવવામાં આવ્યા હતા. મહારાષ્ટ્ર ભાજપની વિરુદ્ધમાં મત આપ્યા છે.

ફંસલો

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ હતી. કોર્ટે સાફ શબ્દોમાં કહ્યું હતું કે તે હવે આવતીકાલે ૧૦-૩૦ વાગે ચુકાદો જાહેર કરનાર છે. વિધાનસભાની જ્યારે બેઠક થશે ત્યારે જેની સંખ્યા વધારે હશે તેના જ સ્પીકરની પસંદગી કરવામાં આવનાર છે. પ્રોટેમ સ્પીકર માત્ર ધારાસભ્યોને શપથ આપવા માટે હોય છે. સરકાર તરફથી આ રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. મુખ્યપ્રધાન દેવેન્દ્ર ફડનવીસના વકીલે કહ્યું હતું કે ગવર્નરે કોઈ મહિનાનો સમય આપ્યો નથી. તેઓએ ૩૦મી નવેમ્બરના દિવસે ફ્લોર ટેસ્ટ કરવા માટે કહ્યું છે.

ક્લિનચીટ

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ કરવામાં આવશે અથવા તો કેટલાક નવા પુરાવા સપાટી ઉપર આવશે તો અમે ચોક્કસપણે તપાસ કરીશું. એ સીબીના ડીજી પરમવીરસિંહે કહ્યું છે કે, અમે સિંચાઈ કોભાંડ સાથે જોડાયેલા ૩૦૦૦ ટોન્સનો લઈને ફરિયાદોમાં તપાસ કરી રહ્યા

મહેસાણા જિલ્લાના પાલાવાસણાથી શાળા આરોગ્ય કાર્યક્રમનો પ્રારંભ

મહેસાણા જિલ્લામાં શાળા આરોગ્ય તપાસણી કાર્યક્રમનો પ્રારંભ કરાવતાં જિલ્લાના પ્રભારી મંત્રી વિભાવીબેન દેવેએ જણાવ્યું હતું કે રાજ્યમાં સર્વશ્રેષ્ઠ કામગીરી થઈ રહી છે. શાળા પ્રવેશોત્તના માધ્યમથી નામકંઠ, ગુણોત્સવના માધ્યમથી ગુણાત્મક શિક્ષણ સહિત શાળાના બાળકોના આરોગ્યની ચકાસણી કરી રાજ્ય સરકારે બાળકોના હિત અને સંવર્ધનને મહત્વ આપ્યું છે.



મહિલા બાળ કલ્યાણ મંત્રી વિભાવીબેન દેવેએ ઉમેર્યું હતું કે મહેસાણા જિલ્લામાં ૨૫ નવેમ્બરથી ૩૦ જાન્યુઆરીના આ ૪૦ દિવસોમાં જિલ્લામાં ૩૭૬૧ શૈક્ષણિક સહિત અન્ય સંસ્થાઓના કિડનીના રોગની સારવાર ૯ કલબ ફુટબોલ સારવાર અપાઈ હતી.

મોડાસા પ્રદેશ ભાવસાર સમાજનું સ્નેહ સંમેલન આગામી પહેલી ડીસેમ્બરે યોજાશે

મોડાસા, તા. ૨૫ આ સ્નેહ સંમેલન (ભાવસાર ઈશ્વરલાલ ત્રિભુવનદાસના પ્રમુખ સ્થાને યોજાશે જેમાં મુખ્ય મહેમાન તરીકે જલ્યાબેન એમ. ભાવસાર (પ્રમુખ અરવલ્લી જિલ્લા મહિલા મોરચા) ચેતનકુમાર હસમુખલાલ ભાવસાર તથા રોનિતકુમાર મયંકકુમાર ભાવસાર ઉપસ્થિત રહેશે. જેમાં અંતિમ તરીકે વશિષ્ઠકુમાર એમ. ભાવસાર, પ્રકાશકુમાર આર્. ભાવસાર (પ્રમુખ અરવલ્લી હોટેલ એસોસિએશન) તેમજ તુષારકુમાર એમ. ભાવસાર, શ્રીમતી તનુબેન એચ. ભાવસાર અને શ્રીમતી નિલમબેન પી. ભાવસાર આ સંમેલનમાં સમાજના ખાસ મહાનુભાવોનું સન્માન કરાશે તેમજ સમાજના તેજસ્વી તારલાઓને શિલ્ડ આપી બહુમતી કરાશે. આ સ્નેહ સંમેલનમાં સમાજની પાખો જેવી કે ઓધારી માતાજી મંદિર, ભાવસાર યુવક મંડળ, મોડાસા પ્રદેશ ભાવસાર મહિલા મંડળ, ભાવસાર સમાજ કેળવણી મંડળ શ્રી હિંગળાજ કેડિટ કો.ઓ.પ. અને ગ્રાહક ધિરાણ મંડળી હિંગળાજ ભાવસાર મહિલા ભજન મંડળ આ બધી સંસ્થાઓના વાર્ષિક હહેવાલ રજૂ કરાશે તથા વર્ષ દરમિયાન કરેલ કામગીરીની રૂપરેખા રજૂ કરાશે. આ સ્નેહ સંમેલનમાં અમદાવાદ, બાયડ, ધનસુરા, ચોઈલા, રણાસણ, સાઈબા, તથા અંતરિયાળ વિસ્તારો માંથી મોટી સંખ્યામાં જ્ઞાતિજનો ઉમટી પડશે. સાંજે મહાપ્રસાદ તથા રાત્રે સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમોનું આયોજન કરાયેલ છે.



તલોદમાં શાળા-આરોગ્ય તપાસણી કાર્યક્રમનો પ્રારંભ

તલોદ, તા. ૨૫ સાબરકાંઠા જિલ્લાના તલોદ તાલુકાના શાળા આરોગ્ય તપાસણી કાર્યક્રમનો પ્રારંભ થયો છે. આ કાર્યક્રમ હેઠળ આગામી તા. ૩૦મી જાન્યુઆરી સુધી તલોદ તાલુકાની વિવિધ શાળાઓ અને સંસ્થાઓમાં અભ્યાસ કરતા અને શાળાએ નજીક ૧૮ વર્ષની ઉંમર સુધીના તમામ બાળકોના આરોગ્યની તપાસણી નિષ્ણાત તબીબો દ્વારા કરવામાં આવશે. સાબરકાંઠા જિલ્લાના તલોદ તાલુકામાં તાલુકા હેલ્થ કચેરી, તલોદ ખાતે ટીનીટી હાઈસ્કૂલમાં શાળા આરોગ્ય તપાસણી કાર્યક્રમનું ઉદ્ઘાટન નગરપાલિકાના પ્રમુખ નરેન્દ્રસિંહ સોલંકીના હસ્તે દીપ પ્રાગટ્ય કરીને કરવામાં આવ્યું હતું. આ ઉપરાંત તાલુકા હેલ્થ કચેરી

સાબરકાંઠામાં શિયાળુ મકાઈના પાકમાં ઈયળોનું ભયંકર ઉપદ્રવ

ખેતીનો કોઈ વેતી હોતો નથી તે કહેવત આજે ૨૧મી સદીમાં પણ ચર્ચા બની રહી છે. દરેક સીઝનમાં કોઈપણ ખેડૂત અનુરૂપ પાકનું વાવેતર કરે છે ત્યારે તેની સાથે મજાના સપનાઓ પણ બિચારણની સાથે જમીનમાં વાવેતર કરીને તેના મીઠા ફળ ચાખવા આનુર હોય છે. ત્યારે કુદરતે ખેડૂતના આવા સપનાઓ પર પાણી ફેરવવાનું નક્કી હોય તેમ ગમે તે રીતે તે આડમીલીટુર બને છે. ત્યારે શિયાળામાં સાબરકાંઠા જિલ્લામાં અનેક ખેડૂતોએ અંદાજે ૫૩૯ હેક્ટરમાં વાવેતર કરેલ મકાઈના પાકમાં જીવાતનો ઉપદ્રવ શરૂ થઈ ગયો છે.

માટીના ઘર બાંધ્યા... છેલ્લા પાનાનું ચાલુ

સમયે માટી પુરાણ પણ થતુ નથી જેના લીધે સેક્ટરોમાં રહીશોના ઘર આંગણે માટીના ઢગ બડકાયેલા જોવા મળે છે. સ્ટોમ વોટર લાઈનની કામગીરી અન્યથે ખોટકામ બાદ લાંબા સમય સુધી માટી ઢગ બડકાયેલા જોવા મળે છે. યોગ્ય માટી પુરાણ થતુ નથી જ્યારે સ્થળ પર બડકાયેલા ઢગ રસ્તા પર પથરાતા વાહનચાલકો તેમજ સ્થાનિક રહીશો માટે નવી સમસ્યા ઉભી થાય છે. સે-૩ : ૬ પાસે આંતરિક માર્ગના કોર્નર પર આવી જ સ્થિતિ છે. આ વિસ્તારમાં આડેડાં ખોટકામ બાદ છેલ્લા ૬ મહીનાથી માટી પુરાણ થયુ નથી. જ્યારે આંતરિક માર્ગ પર માટી પથરાતા સ્થાનિક રહીશોના ઘરોમાં ધુળા ગોટા ઉડતા તેમના આરોગ્ય પર વિપરિત અસર થઈ રહી છે. જ્યારે સે-૩ : ૬ ની ચોકડી પાસે માર્ગ સલામતી પણ જોખમી છે.